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                                                            Budapest, 2010. március 9. 

    
SajtóközleménySajtóközleménySajtóközleménySajtóközlemény    
    
    
Új vezetőséggel és Új vezetőséggel és Új vezetőséggel és Új vezetőséggel és koncentrált vásáridőpontokkal csábíkoncentrált vásáridőpontokkal csábíkoncentrált vásáridőpontokkal csábíkoncentrált vásáridőpontokkal csábít a Brnói Vásártársaságt a Brnói Vásártársaságt a Brnói Vásártársaságt a Brnói Vásártársaság        

• Kinevezések: Kinevezések: Kinevezések: Kinevezések: Jiří Kuliš Jiří Kuliš Jiří Kuliš Jiří Kuliš a a a a Veletrhy Brno Veletrhy Brno Veletrhy Brno Veletrhy Brno vezérigazgatója, vezérigazgatója, vezérigazgatója, vezérigazgatója, Norbert Norbert Norbert Norbert 
SchmiSchmiSchmiSchmidt dt dt dt a kereskedelmi a kereskedelmi a kereskedelmi a kereskedelmi igazgatóigazgatóigazgatóigazgató        

• Számos újdonság a 2010Számos újdonság a 2010Számos újdonság a 2010Számos újdonság a 2010----es vásári évben; es vásári évben; es vásári évben; es vásári évben; koncentrálódó koncentrálódó koncentrálódó koncentrálódó 
vásáridőpontokvásáridőpontokvásáridőpontokvásáridőpontok        

• A közlekedési vásárok éve: előA közlekedési vásárok éve: előA közlekedési vásárok éve: előA közlekedési vásárok éve: előszörszörszörször rendezik Brnóban a  rendezik Brnóban a  rendezik Brnóban a  rendezik Brnóban a 
MOTOSALONMOTOSALONMOTOSALONMOTOSALON szakvásárt szakvásárt szakvásárt szakvásárt    

A Brnói Vásártársaság (Veletrhy Brno) új vezérigazgatóval és új kereskedelmi 
igazgatóval vág neki a 2010-es üzleti évnek: Jiří Kuliš urat nevezték ki 
vezérigazgatónak, Norbert Schmidt urat pedig kereskedelmi igazgatónak.  
Jiří Kuliš (aki 1952-ben Brnóban született) sok éven át töltött be különböző 
vezető beosztásokat a Brnói Vásártársaságnál, ezen kívül pedig több országban 
diplomataként, kereskedelmi tanácsosként gazdagította tapasztalatait. Jiří 
Kuliš 2006 óta a BVV külső tanácsadójaként tevékenykedett a nemzetközi 
üzletfejlesztés területén; anyanyelvén kívül folyékonyan beszél németül, 
angolul és oroszul. 

Norbert M. Schmidt (aki 1965-ben Düsseldorfban született) 1992 óta dolgozik 
a Düsseldorfi Vásártársaságnál; kinevezése előtt a Düsseldorfi Vásártársaság 
(Messe Düsseldorf) moszkvai leányvállalatának ügyvezetője volt. 
 
Kedvező kölcsönhaKedvező kölcsönhaKedvező kölcsönhaKedvező kölcsönhatást jelent több 2010tást jelent több 2010tást jelent több 2010tást jelent több 2010----es vásáridőpont átfedésees vásáridőpont átfedésees vásáridőpont átfedésees vásáridőpont átfedése        
 
A küszöbön álló vásáridényre a Brnói Vásártársaság számos újítással készül, így 
például a kiállítók kívánságának megfelelően több, rokon tematikájú szakvásárt 
összefognak annak érdekében, hogy szélesebb fórumot kínáljanak a 
szerződéskötéshez. Gazdasági tekintetben a vásárigazgatóság a recesszió 
okozta visszaesést követően az üzletmenet gyors talpra állásával számol.  

„Ennek értelmében a jövőben is egy lépéssel a versenytársak előtt akarunk 
járni, miközben a legjobbat kínáljunk megrendelőinknek” – állapította meg Jiří 
Kuliš vezérigazgató. Fontos lépés ehhez a „P” vásárcsarnok megnyitása, amely 
további 15.000 négyzetméternyi csarnokterületet kínál a párhuzamosan 
rendezett, rokon ágazatokat vagy érdeklődési csoportokat bemutató 
szakvásároknak. 

TechAgro TechAgro TechAgro TechAgro –––– rekord részvétel Magyarországról  rekord részvétel Magyarországról  rekord részvétel Magyarországról  rekord részvétel Magyarországról  

A rokon rendezvények egymást erősítő egyidejű rendezésének példája a 2010. 
március 21-e és 25-e között rendezett TECHAGROTECHAGROTECHAGROTECHAGRO, A mezőgazdasági gépek és 
berendezések nemzetközi szakvására, a SILVA REGINASILVA REGINASILVA REGINASILVA REGINA Nemzetközi erdészeti és 
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vadászati szakvásár, az ANIMAL VETEXANIMAL VETEXANIMAL VETEXANIMAL VETEX Nemzetközi állategészségügyi szakvásár 
és az újdonság, AAAA hhhhorgászfelszerelések és a orgászfelszerelések és a orgászfelszerelések és a orgászfelszerelések és a hhhhalászat alászat alászat alászat nnnnemzetközi emzetközi emzetközi emzetközi kkkkiállításaiállításaiállításaiállítása – 
összesen közel 50.000 négyzetméteren. 

Az említett szakvásárokkal egy időben rendezik idén az év vadászati 
seregszemléjét, a „Vadászat és vadgazdálkodás fejlődésének 2010„Vadászat és vadgazdálkodás fejlődésének 2010„Vadászat és vadgazdálkodás fejlődésének 2010„Vadászat és vadgazdálkodás fejlődésének 2010----es es es es 
világkiállítását”világkiállítását”világkiállítását”világkiállítását” Brnóban – emlékezve a bécsi világkiállítás százéves 
évfordulójára. 2010. március 21-e és 28-a között közel 27 ország vadászati és 
vadgazdálkodási szakemberei mutatják be a Brnói Vásárvárosban szakmájuk 
fejlődését 1910-től napjainkig. 

Idén az ITD Hungary és a MEGOSZ (Mezőgazdasági Gépgyártók Országos 
Szövetsége) szervezésében több mint 600 m2-en vesznek részt magyar cégek a 
brnói TechAgro kiállításon. Az ITD Hungary támogatásával létrejövő magyar 
megjelenés hagyományosan az F pavilonban kap helyet. A magyar standon 
idén a Farmgép, a Ferro-Flex, az IKR, a Linamar, az MGT 200, az OMIKRON, az 
Optigép és a Vogel-Noot jelenik meg.  

Az ITD-standon résztvevőkön kívül még a Michelin és a péti Nitrogénművek 
vesznek részt a TechAgron. A magyar cégek által elfoglalt terület így 751 m2, 
amely kiemelkedőnek számít.    

A A A A MOTOSALON 2010 MOTOSALON 2010 MOTOSALON 2010 MOTOSALON 2010 igazi csemege a nagyközönségnekigazi csemege a nagyközönségnekigazi csemege a nagyközönségnekigazi csemege a nagyközönségnek        

A MOTOSALON 2010 szakvásárral a brnói vásárnaptár idén március 10. és 14. 
között igazi csemegével szolgál a nagyközönségnek. A motorkerékpárok, 
kiegészítők és motoros ruházat nemzetközi szakvására a 13 éve fennálló prágai 
MOTOCYKL kiállításhoz, a motorkerékpár-újdonságok hagyományosan 
legnagyobb közép-európai seregszemléjéhez kapcsolódik. A motorkerékpárok 
szakvásárát a jövőben felváltva rendezik Brnóban és Prágában, hogy minél 
több látogatót és kiállítót meg tudjanak megnyerni a rendhagyó 
seregszemlének.  

A motorkerékpár szakvásáron mutatja be valamennyi, Csehországban képviselt 
gyártó (az Aprilia, a BMW, a Buell, a Bombardier, a Cagiva, a can-am, a CPI, a 
Daelim, a Derbi, a Gilera, a Harley- Davidson, a Honda, a Husaberg, a 
Husqvarna, a Hyosung, a Chunlan, a Kawasaki, a Keeway, a Kentoya, a KTM, a 
Linhai, a Moto Guzzi, az MV Agusta, a Piaggio, a Sachs, a Suzuki, a TGB, a 
TMEC, a Triumph és a YAMAHA) a legújabb motorjait, valamint átfogó képet 
nyújt a motorkerékpárok fejlődésének legújabb irányzatairól.  

A rendezők 16.000 négyzetméternyi kiállítási terület elfoglalására és mintegy 
50.000 látogatóra számítanak, jelentős részben Ausztriából, Szlovákiából és 
Lengyelországból is. A MOTOSALON idején rendezik meg az egyedülálló Free Free Free Free 
Style MotocrossStyle MotocrossStyle MotocrossStyle Motocross versenyt (2010. március 13-án a „V” pavilonban), ahol a világ 
legjobb versenyzői ígérnek izgalmas látványosságot. 
 
Az immáron hagyománynak is tekinthető időpontban, 2010. június 5. és 10. 
között rendezik Brnóban az AUTOTECAUTOTECAUTOTECAUTOTEC-et, A haszon- és személygépjárművek, 
járműalkatrészek és műhelyberendezések nemzetközi autókiállítását, amit idén 
először az AUTOSALON BRNOAUTOSALON BRNOAUTOSALON BRNOAUTOSALON BRNO időpontjára időzítettek.  
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Az Autotec/Autosalon országos autó-szakvásárként lefedi a személy- és 
haszonjárművek, a műhelyberendezések, a járműalkatrészek, a villamos 
mobilitás, a CNG-t és számos más szakterületet.    
 
A vásár rendezői itt is a kísérő rendezvények széles skáláját kínálják: a „Clas„Clas„Clas„Classsssic ic ic ic 
Show“Show“Show“Show“ autókat vonultat fel az ötvenes, hatvanas és hetvenes évekből, a 
„Motorsport expo“„Motorsport expo“„Motorsport expo“„Motorsport expo“ a sport- és versenyautók alkatrészeinek és tartozékainak 
kiállítása, a „Nők és az aNők és az aNők és az aNők és az aututututókókókók”””” a gyengébbik nem és az autók kapcsolatával 
foglalkozik, az Autotec mellett pedig „A kamionok világa testközelből„A kamionok világa testközelből„A kamionok világa testközelből„A kamionok világa testközelből”””” mutatja 
be a járművek világának egy-egy vonatkozását. 
 
ÉpítőÉpítőÉpítőÉpítő---- és bútoripari szakvásárok, MSV és ipari technológiák és bútoripari szakvásárok, MSV és ipari technológiák és bútoripari szakvásárok, MSV és ipari technológiák és bútoripari szakvásárok, MSV és ipari technológiák        
    
A szakvásárok párosításából eredő szinergiát példázza az IBFIBFIBFIBF és SHK BrnoSHK BrnoSHK BrnoSHK Brno 
építőipari szakvásárok és a MOBITEXMOBITEXMOBITEXMOBITEX Nemzetközi lakberendezési vásár 
párosítása. Az építés és a lakáskultúra valamennyi irányzatát bemutató új 
vásáregyüttest április 13. és 17. között rendezik. Az IBF keretében a fő 
hangsúlyt az építőipari és magáncélú építés energiatakarékossági lehetőségeit 
bemutató „Energiahatékonysá„Energiahatékonysá„Energiahatékonysá„Energiahatékonyság az építőiparban”g az építőiparban”g az építőiparban”g az építőiparban” kapja. 
 
A brnói vásári idény egyik fénypontja lesz 2010-ben is az MSV Nemzetközi MSV Nemzetközi MSV Nemzetközi MSV Nemzetközi 
ggggépipari épipari épipari épipari sssszakvásárzakvásárzakvásárzakvásár. Az idén 52. MSV szeptember 13. és 17. között várja a 
látogatókat, egyidejűleg az IMTIMTIMTIMT fémmegmunkálási szakvásárral, a PROFINTECHPROFINTECHPROFINTECHPROFINTECH 
Felületkezelési nemzetközi szakvásárral, a WELDINGWELDINGWELDINGWELDING Nemzetközi 
hegesztéstechnikai szakvásárral, a FONDFONDFONDFOND----EXEXEXEX Nemzetközi öntészeti szakvásárral, 
valamint az INTERPROTECINTERPROTECINTERPROTECINTERPROTEC-kel, A munkahelyi védőfelszerelések és 
munkabiztonság nemzetközi szakvásárával. 
 
„Az MSV a legnagyobb ipari szakvásár Közép-Európában, az elsőszámú vására a 
közép-kelet-európai országoknak, és nincs versenytársa a régióban” – 
hangsúlyozta Jiří Kuliš. A páratlan és új infrastruktúrának köszönhetően a 
seregszemle kitűnően felkészült a jövő kihívásaira. „Azzal számolunk, hogy 
hamarosan élénkül Csehország és Szlovákia gazdasága, ami már 2010 második 
félévében is élénkíti a szakvásári részvételt” – fejtette ki a várástársaság 
vezérigazgatója. 
    
Az MSV egyik kiemelt témakörét képezi idén az energiahatékonyság azenergiahatékonyság azenergiahatékonyság azenergiahatékonyság az iparban iparban iparban iparban, 
valamint a megújuló enemegújuló enemegújuló enemegújuló enerrrrgiaforrásokgiaforrásokgiaforrásokgiaforrások. Jiří Kuliš szintén a kiemelkedő 
rendezvények közé sorolta az IMTIMTIMTIMT fémmegmunkálásifémmegmunkálásifémmegmunkálásifémmegmunkálási szakvásárt szakvásárt szakvásárt szakvásárt, és külön 
kiemelte az egyetemek, mint kutatóközpontok tehát a gyártók és a kutatás 
közötti új együttműködést.  
    
Az MSV szakvásárral együtt rendezik meg idén az INVEX FORUM-ot is, így tehát 
újjászerveződik az informatika kínálati csoportja is az MSVinformatika kínálati csoportja is az MSVinformatika kínálati csoportja is az MSVinformatika kínálati csoportja is az MSV----nnnn belül, ahol az 
informatika gépgyártási, fémmegmunkálási és ipari alkalmazásáról lesz szó. 
 
Változásokat hoz az URBIS INVESURBIS INVESURBIS INVESURBIS INVESTTTT: a rendezvényt két részre tagolják, ezek 
egyike, az UrbisTech (kommunális beruházások, mint például parkok, a 
köztisztaság, a regionális fejlesztési tervek, az önkormányzatoknak kínált 
szolgáltatások és technológiák) a WATENVIWATENVIWATENVIWATENVI Nemzetközi vízgazdálkodási 
szakvásárral párhuzamosan várja a szakmabelieket. 
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A korábbi szakvásár második eleme ipari ingatlan-szakvásárként az MSV-hez 
kerül, és a technológiai parkok, iparterületek, barna mezős telephelyek stb. 
bemutatója lesz. 
 
FFFFényképezés, digitális szórakoztatás,ényképezés, digitális szórakoztatás,ényképezés, digitális szórakoztatás,ényképezés, digitális szórakoztatás, sport és szabadidő  sport és szabadidő  sport és szabadidő  sport és szabadidő     
    
A 2010-es év legnagyobb horderejű újdonságai közé tartozik a DIGITEXDIGITEXDIGITEXDIGITEX 
Nemzetközi fogyasztói elektronikai és digitális szórakoztatási szakvásár és az 
INTERKAMERAINTERKAMERAINTERKAMERAINTERKAMERA Nemzetközi fotótechnikai kiállítás összefogása a brnói 
szabadidő-vásárokkal, a SPORT Life, Bike Brno, Boat Brno és a Caravaning SPORT Life, Bike Brno, Boat Brno és a Caravaning SPORT Life, Bike Brno, Boat Brno és a Caravaning SPORT Life, Bike Brno, Boat Brno és a Caravaning 
BrnoBrnoBrnoBrno-val. Ezeket a szakvásárokat október 7. és 10. között rendezik meg.  
„A vásári részvétel korábban a gyártóknak főként arculatépítési kérdés volt. Ma 
viszont már sokkal inkább a vásári részvétel eredeti mozgatórugója, az üzleti 
kapcsolatok építése kerül előtérbe” – magyarázta Jiří Kuliš vezérigazgató.  
Az egy időszakra ütemezett szakvásárok segítenek a kiállítóknak abban, hogy 
kiemelkedő hatékonyságú legyen a részvételük, egyben pedig költségtakarékos 
megoldást is jelent. 
 
Együttműködés a magyar képviselet és a budapesti cseh nagykövetség közöttEgyüttműködés a magyar képviselet és a budapesti cseh nagykövetség közöttEgyüttműködés a magyar képviselet és a budapesti cseh nagykövetség közöttEgyüttműködés a magyar képviselet és a budapesti cseh nagykövetség között    
 
A Veletrhy Brno magyarországi képviselete, a BD-Expo Kft. szorosan 
együttműködik Budapesten a Cseh Köztársaság nagykövetségével. A követség 
rendszeresen szervez ún. „Cseh Nap”-ot a magyarországi megyeszékhelyeken, 
ahol Csehország, mint kereskedelmi partner mutatkozik be. Ezeken a 
rendezvényeken már évek óta részt vesz a BD-Expo Kft. is, és minden 
alkalommal bemutatja az érdeklődőknek az adott megyét érintő brnói 
szakvásárokat.  
 
A Cseh Nagykövetség támogatásával megalakult az elmúlt években a Cseh-
Magyar Üzleti Klub, amely a Magyarországon tevékenykedő cseh érdekeltségű 
cégeket, valamint a Csehország iránt érdeklődő üzletembereket tömöríti.     
    
Kulturális és sportKulturális és sportKulturális és sportKulturális és sportrendezvények Brnóbanrendezvények Brnóbanrendezvények Brnóbanrendezvények Brnóban: FedCup, ABBA : FedCup, ABBA : FedCup, ABBA : FedCup, ABBA és még sok minden és még sok minden és még sok minden és még sok minden 
másmásmásmás        
   
A Brnói Vásárváros egyre nagyobb hírnevet szerez magának kulturális és 
sportrendezvényekkel, így például 2010. február 6-án és 7-én rendezték meg a 
Cseh Köztársaság-Németország FedCup mérkőzést és az „ABBA - THE SHOW“-t 
2010. február 11-én, de a Kryštof Tour 2010 is itt lépett fel 2010. február 23-
án, valamint Paul van Dyk 2010. április 2-án.  
 
További felvilágosítás: www.bvv.cz 
 
Magyarországi Képviselet:Magyarországi Képviselet:Magyarországi Képviselet:Magyarországi Képviselet:    
BD-Expo Kft 
1016 Budapest, Naphegy tér 8.  
Tel.: 346-0273, fax: 346-0274 
E-mail: office@bdexpo.hu 
www.bdexpo.hu  
  


